

Сергей Собянин поручил создавать парки и зоны отдыха в Новой Москве

02.07.2015

На территории Новой Москвы необходимо создавать парки и зоны отдыха. Такое поручение дал мэр столицы Сергей Собянин. Накануне он посетил поселок Коммунарка.

Также градоначальник распорядился вести застройку территорий ТиНАО одновременно с развитием инфраструктуры. По его словам, необходимо следить, чтобы застройка росла постепенно, по мере готовности инфраструктуры.

«Там, где наиболее интенсивное строительство жилья и концентрация населения, там конечно уже нужно обустраивать парковые территории, территории отдыха, спортивные площадки», – пояснил Собянин.

В первую очередь застройка должна вестись ближе к МКАД, там, где развита инфраструктура.

Отметим, что сейчас на территории Новой Москвы обустроены три парка: «Красная Пахра», «Сосны» и «Ручеек». В этом году планируется создать народные парки в поселениях Московское и Десеновское.

Ранее стало известно, что в Новой Москве планируется построить не менее 45 парков с разной тематикой: прогулочные, оздоровительные, историко-культурные, детские, спортивные и даже археологический, зоологический и сельскохозяйственный. Их площадь также будет различной – от 20 гектаров до 3 тысяч. Также на территории Новой Москвы могут открыть парки для фотоохоты.

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/1977610.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)